
IKZ Sicherheit bei Voronstaltunoon

Koslonvorglolch IKZ gegonöbor Einzel,inschaffungon |odor Kommune aut Bails von Jahreskoaten

Partnerkommunon |Bad Arolsen Breuna
gemeinsam lolgonständig iolgenständlg

Investitionskosten 400,000 € 400.000 G 100.000 Gl 150.000 C 200.000 G
Abschreibungen p. A. 
(Nutzungsdauer 10 Jahre) 40,000 € 40.0001: lo.ouo e[ 16.000 G 20.000 G

85.000 c|

Verzinsung der gebundenen 
Kapitals p. A. (2%) 4.000 G 4.000 € 1.000 6 1.500 G 2.000 C 8.500 C
Es wird dar. durchschnittlich 
tjoBundcno Elgonkapital dargostolll
Es handelt sich um einen 
Mischkoslcnsntz aus Eigen- und 
Fremdkapital
Personalkostcn p. A. 11.068 C 4.603 G 2.762 € 3.683 € 2.702 € 13.810 C
EG 5, Stute 3:1) Stunden Aut- und 
Abladen. 30 Veranstaltungen prn
Jahr - 2.5 pro Monat. 0 Stunden pro 
Monat Logistik In BA - alle anderen 
nur 4 stunden
Maschlnenkostcn p. A. 15.600 € 6.000 C 3.600 G 4 OOÖ G 3.600 € 18.000 f
Radlador <27Q und LKW (23G); ß 
Stunden Aul- und Abladern 30 
Veranstaltungen pro Jahr - 2.5 pro 
Monat; ß Stunden pro Monat 
Unle/hallunq (Wartung, etc.) in BA • 
alle anderen nur 4 Stunden
Kosten der Lagortlächon p. A. 1.500 € 1.500 r 1.000 6 1.000 £ 1 OOOC 4.500 C
Din Koslen 1. H. v. 1.500 G sind die 
tatsächlichen Koslen für Bad
Arolsen Die Koslen r. H. v. t.000 G 
werden tor die arideren Kommunen 
angenommen
Gosamtkoslen p. A._____________ _________ 73.068 € 56.103 € 18 362 € 25.983 G 29362 € 129.810 €

Anteil der Kosten Jo Kommune In
V.
Anteil on den Folgckoston jo
Kommune_________ ____
Ute lautenden Kosten (Folgekostcn) 
werden von jeder Kommune analog 
der %-Anloilc bei den 
Anschaltungskosten Übernommen.

Einsparungen p. A.

49.6% 11.7% 16,7% 22.0%

36.218 6 8.529 G 12.231 G 18.091 €

66,741 Cl 19,885 C! 9,833 C| 13.762 <1 11271 €|

r***\ 35%! 54%| 53%!Einsparungen % 45%


